

■全國幹部會相關報導..... 2版  
■下背痛知多少..... 12版

# 創價新聞

SOKA PRESS

## 池田SGI會長指導

當每個人都自信滿滿地散發「黃金光輝」時，廣布推進的力量就會更加快速。



■ 編輯者：台灣創價學會(TSA) 網址：http://www.twsgi.org.tw  
■ 發行所：創價文教基金會 訂閱查詢：(02) 28881770 每週二、五發行  
■ 訂閱一年104期(含郵資)：國內NT\$1100、香港US\$59/亞洲US\$66/歐美US\$74  
■ 郵撥帳號50305098 ■ 銀行/代碼/帳號(合作金庫圓山分行/006/0822-765-302366)

## 全國幹部會暨壯年部、大學部、研究生部總會在高雄文化會館舉行 重視「每一個人」開創勝利歷史

歡慶「8·31台灣廣布原點之日」，8月27日下午於高雄文化會館盛大舉行「全國幹部會暨壯年部、大學部、研究生部總會」，各地幹部、大學部及研究生部代表1000多人齊聚一堂，「創價勝利管弦樂團」充滿氣勢地奏出〈莫爾道河〉、〈SGI頌〉等曲，為幹部會揭開序幕。

創價獲獎連連！

林釗理事長於幹部會上宣布，創價榮獲「宗教公益獎」、「宗

教公益深耕獎」及「社會團體公益貢獻獎金質獎」的好消息，全場報以久久不息的熱烈掌聲。

隨著廣布發展、青年後繼人才輩出，大學生、研究生不僅於校園擴大有亮眼表現，在專業領域的國際、全國性競賽也紛紛奪得佳績，為此，林理事長特地在會中頒獎表揚他們的傑出表現，與會人員也送上熱情的喝采聲。

「8.24」壯年部之日，壯年部



林釗理事長向大家宣布創價獲獎的好消息

長林瑞明致詞時呼籲大家懷抱「與師共戰」的大誓願、攜手建設台灣成為永遠興隆的廣布城。

台北西區的邱唯誠、邱建達兄弟發表他們受到母親羅素蓮堅強信心的帶動，與父親邱進福一同打拚農產事業，締造企業飛躍成長的勝利體驗。(詳見10版)

7、8月間，創價歡樂夏令營及國高暑期活動圓滿結束，林理事長對於全體壯年部的真心行動

與付出，致上最誠摯的感謝。看到許多出身青年部的壯年部，如今秉持著「今日受前輩照顧，明天我來照顧後輩」的精神在支持青年，他說：「這是創價家族最美好的畫面。」

邁向下半年的奮戰，林理事長勉勵大家貫徹《法華經》所教示，「重視每一個人」的精神，在各自崗位上全力奮戰，共同打造一個嶄新的創價、譜寫自身的勝利史。(詳見2版)



「創價勝利管弦樂團」充滿氣勢地演奏樂曲

## 創價將獲內政部頒發 社會團體公益貢獻獎金質獎

歡喜迎來「台灣廣布原點之日」前夕，內政部繼8月25日頒發創價「宗教公益深耕獎」「宗教公益獎」之後，日前又正式通知將頒發「社會團體公益貢獻獎金質獎」的好消息！

創價以佛法的人本主義為根本，一直以來，舉辦各項優質、正向的教育、文化與和平活動，在公益服務、業務推展方面都獲

得卓越成果。在公益服務方面，為向民眾傳遞聯合國永續發展目標SDGs、鼓勵大家積極展開實際行動，創價在各地會館、各級學校舉辦「SDGs×希望與行動的種子展」等，廣獲各界肯定。在業務推展方面，每月在全台各地社區舉辦的座談會、佛法講座、追善回向勤行會，及各種學術研討會、講座等，都獲得社會各界讚賞與肯定。



創價鼓笛隊參與嘉義市國際管樂節本報檔案照



創價在全台各地舉辦佛法講座

本報檔案照